

このたびは、当法人の商品をご購入いただき、誠にありがとうございます。内容物をご確認いただき、ご不明な点がございましたら何なりとお問合せください。

なお以下のとおり、本書に誤りがございましたので、訂正してお詫び申し上げます。

一般財団法人 総合福祉研究会 TEL 03-6279-0810(代)

『第9回社会福祉会計簿記認定試験 過去問題』正誤表

(2015.11.25)

《問題・模範解答・解説編》

訂正箇所	誤		正	
21頁 大問4 右の配点	20点		50点	
27頁 最終行(2)	同ページ上から2つ目の表の上に記載済みのため削除			
28頁【資料1】貸借対照表貸方 数字が2行ずつずれる 「1年以内返済予定設備資金借入金」 「1年以内返済予定長期運営資金借入金」がともに2行にまたがっているが、数字も2行とも記載されている	1年以内返済予定設備資金借入金	6,760	1年以内返済予定設備資金借入金	6,760
	入 金	7,000	入 金	
	1年以内返済予定長期運営資金	27,040	1年以内返済予定長期運営資金	7,000
	金 借 入 金	15,000	金 借 入 金	
	設 備 資 金 借 入 金	5,620	設 備 資 金 借 入 金	27,040
	長 期 運 営 資 金 借 入 金	137,400	長 期 運 営 資 金 借 入 金	15,000
	そ の 他 の 固 定 負 債	196,300	そ の 他 の 固 定 負 債	5,620
	基 本 金	3,000	基 本 金	137,400
	国庫補助金等特別積立金	93,747	国庫補助金等特別積立金	196,300
	施設設備整備積立金	2行ずれ	施設設備整備積立金	3,000
	次期繰越活動増減差額		次期繰越活動増減差額	93,747